IZVEŠTAJ O ODRŽANOM AKREDITOVANOM PROGRAMU KONTINUIRANE EDUKACIJE

Domaći kurs ˮNAJČEŠĆI PROBLEMI U PEDIJATRIJSKOJ AMBULANTIˮ akreditovan odlukom Zdravstvenog saveta Srbije broj 153-01-3890/2015-01 od 17.11.2015. godine; Evidencioni broj: A-1-2592/15 održan je u Kosovskoj Mitrovici u novoj zgradi Dekanata Medicinskog fakulteta Priština 22. septembra 2016. godine.
Ukupan broj prijavljenih učesnika kursa  je bio 66.
Profil polaznika su bili specijalisti pedijatrije, lekari urgentne medicine, lekari opšte prakse, stomatolozi, medicinske sestre-tehničari, 
Predavači na kursu (ukupno 8) su bili nastavnici i asistenti Medicinskog fakulteta  Priština u Kosovskoj Mitrovici sa velikim iskustvom u teorijskoj i praktičnoj edukaciji u pomenutim oblastima.
Program edukacije je održan  kao kurs u trajanju od 5 časova i 45 minuta časa i sastoji se iz teorijskog dela, praktičnog dela u vidu radionica i testa provere znanja.
 Cilj izvođenja ovog kursa bio je da se  polaznici kursa  upoznaju sa  najnovijim smernicama i preporukama u rešavanju najčećih problema pedijatrijske populacije, kao što su  febrilna stanja i kovultzivni napad, zablude o ishrani i gojanosti kao posledica, najčešće infekcije u dečjam uzrastu (mokraćnih i respiratornih puteva i lmfadenopatije) i šum na srcu i razlike između, fiziološkog i patološkog. 
Praktični deo bio je podeljen u dva dela. U prvom delu kroz intaktivno učestvovanje polaznika  u diskusijama prikazani su interesantni prikazi slučaja iz svake teme (po 3 slučaja). U drugom delu praktične nastave u sali za simulaciju demnstrirani su najčešći šumovi na srcu, patološki i fiziološki. Jasno su na fantomu prikazene razlike u karateru, jačini i lokalizaciji, za šta su polaznici kursa pokazali izuzetno interesovanje.  
Zahvaljujem se polaznicima kurs i predavačima na uspešno održanoj kontinuiranoj medicinskoj edukaciji.
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