ИЗВЕШТАЈ О ОДРЖАНОМ АКРЕДИТОВАНОМ ПРОГРАМУ КОНТИНУИРАНЕ ЕДУКАЦИЈЕ
„ЈАВНО ЗДРАВСТВЕНИ АСПЕКТИ И ЗНАЧАЈ РАНОГ ОТКРИВАЊА ПОРЕМЕЋАЈА МЕНТАЛНОГ ЗДРАВЉА “
Семинар прве категорије „ЈАВНО ЗДРАВСТВЕНИ АСПЕКТИ И ЗНАЧАЈ РАНОГ ОТКРИВАЊА ПОРЕМЕЋАЈА МЕНТАЛНОГ ЗДРАВЉА “  акредитован од стране Здравственог савета Србије (А-1-2672/16) одржан је у Косовскоj Митровици у Амфитеатру нове зграде Деканата Медицинског факултета Приштина – 14 марта 2017. године.
Семинар је организован од стане Центра за медицинску едукацију Медицинског факултета у Приштини – Косовска Митровица.

Укупан број пријављених учесника курса је био   .
Профил полазника су били лекари, стоматолози, медицинске сестре-техничари, стоматолошке сестре-техничари.

Предавачи на семинару (укупно 6) су били наставници Медицинског факултета у Приштини – Косовска Митровица, као и колегиница – специјалиста психијатрије и магистар медицинских наука – ужа научна област Психијатрија, запослена у Здравственом центру у Косовској Митровици, са великим искуством у теоријској и практичној едукацији у поменутим областима.

Циљ извођења овог семинара био је да се полазници упознају са најновијим подацима везаним за распрострањеност и значајем проблема са менталним здрављем, најновијим препорукама Светске здравствене организације (СЗО) за борбу противив депресије, као најучесталијег менталног обољења, с обзиром да је Светски дан здравља 2017. године посветила управо овој болести. Полазници семинара су упознати и са економским аспектима борбе против депресије које је изнела СЗО, при чему је истакла да се улагање у лечење депресије и анксиозности као најучесталијих менталних обољења вишеструко исплати. Полазници су упознати и са социјално-медицинским аспектима проблема са менталним здрављем, као једном од група болести која највише опртерећује друштва већине земаља. Такође, полазници су упознати и са најновијим сазнањима из области менталне хигијене и зависности од интернета, као једне од најинтересантнијих области за истраживање у свету из области менталне хигијене и болести зависности. Потом су полазници упознати и са најновијим принципима у промоцији менталног здравља и превенцији менталних поремећаја. Полазници су, такође, упознати са главним факторима ризика за настанак проблема са менталним здрављем, а нарочито стрeсом на радном месту за настанак проблема са менталним здрављем код запослених. Презентовани су и резултати истраживања о распрострањености проблема са менталним здрављем на територији Косова и Метохије, при чемусу полазницима назначене најугроженије групе и најважнији фактори ризика за поремећај менталног здравља у средини у којој пружају здравствену заштиту. Нарочито значајан циљ био је да се полазници упознају и савладају вештине за рано препознавање симптома и знакова најучесталијих проблема са менталним здрављем, како код здравих особа, тако и код особа оболелих од лакших и тежих облика соматских хроничних обољења.
Семинар је трајао 6 часова и 45 минута, са паузом после 4, предавања од пола сата. Након завршетка семинара започета је дискусија након постављених питања од стране полазника. Дискусија се углавном односила на велики број случајева у Србији у којима су особе са недијагностикованим менталним поремећајима чинили тешка кривична дела, конкретно на који начин се такве несреће могу спречити и како је могуће препознати особе са латентним знаковима менталног поремећаја. 
Пре почетка семинара полазници су попуњавали улазни тест са 14 питања везаних за теме предавања, а након завршеног семинара попуњавали су излазни тест са истим питањима. Анализом одговора на улазном и излазном тесту утврђено је да је знање полазника побољшано у значајној мери у односу на период пре похађања семинара. 

Захваљујем се полазницима семинара и предавачима, као и запосленима у Центру за континуирану медицинску едукацију Медицинског факултета у Приштини – Косовска Митровица на успешно одржаној континуираној медицинској едукацији.
У Косовској Митровици





Руководилац семинара:
15.03.2017. год. 





        Проф. др Момчило Мирковић
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MEJUIMUHCKH ®AKYITET Teme s
LIEHTAP 3A KOHTUHYUPAHY MEAULIMHCKY EAYKALIAJY E £
DEPARTMENT OF CONTINUING MEDICAL EDUCATION %

Opzanu3yjy
cumnosujym I kamezopuje:

Mental Health'is Public Health

JABHO 3/IPABCTBEHU ACIIEKTHU U
3HAYAJ PAHOI' OTKPUBAIbA IIOPEMERAJA
MEHTAJIHOI 3/1IPABJbA

AKPeIUTOBAHOT 01 cTpaHe 3apaBcTrBeHor casera CpbOuje omnyxom ox 21.11.2016.
roaHHe 3aJieKape, CTOMATOJI0re, MEAHLHHCKE CECTPE H TeEXHU4ape, Opoj
akpenuTtauuje A-1-2672/16

YuecHuuu cUMno3ujyma y3 ceprupuxar 100ujajy

TemaTtcke jequHuile:
H 6 60A0BAa HEONXOAHHUX 32 00HABJ/bALE JTHLICHLIE

1 JaBHO-3mpaBCTBEHH ACHEKTH TPOOIEMA CA MCHTAIHHM 30PABHEM
. ConmjamHO-MEIMIIMHCKH 3HA4YA] mopemehaja MeHTATHOT 3apaBisa
. MeHTanHa xurujena
. EmmmemMuononke kapakrepucTuke mopemMehaja MCHTATHOT 3paBiba
. [Tpomorija MEHTAIOHOT 3APaBJba U MPEBCHIIMjAa MCHTATHHX mopemchaja
. Kapaxrepucruke mpobieMa ca MGHTAJTHHM 3paBibeM cTaHOBHHKA KocoBa m Metoxuje y
OIMITHHAMA ¢a BehHHCKHM CPIICKUM CTAHOBHHUIIITBOM
. Ctpec kao (paxrop pusnka 3a mpodIeMe Ca MCHTATHAM 3APABHEM KO 3aMOCICHHIX
8. Pano orkpuBame nmopemehaja MEHTAIHOT 31PaBiba
Mogepatop xypca: IIpod. ap Momunao Mupxosuh
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Mecmo u mepmun 00picasara Kypea:
Amgpumeamap oexanama Meouyunckoz ghaxyrmema y IHpuwimunu — Kocoecxa Mumposuua,

14. mapma 2017. 200une y 9.00h

KOHTAKT: Cama Credanosuh 064/841-28-77,
e-mail: centarzakme(@pr.ac.rs

Kotmzarmjy y m3nocy ox 500,00 muHapa
VIUTIATUTH Ha KUPO-padyH MeTUIMHCKOT
¢axyrrera y [pmmrrrm-KocoBcka
Murposrria 840-1496666-66 nozuB Ha 6poj
97 19-41-33. Ca HazHakoM 3a “KME JaBHO
3/[paBibe”





