ИЗВЕШТАЈ О ОДРЖАНОМ АКРЕДИТОВАНОМ ПРОГРАМУ КОНТИНУИРАНЕ МЕДИЦИНСКЕ ЕДУКАЦИЈЕ

Национални семинар I категорије ,,Савремени приступ и новине у погледу свеобухватног збрињавања интернистичких болесника,, акредитован од стране Здравственог савета Србије (А-1-204/19) одржан је у Косовској Митровици у згради Деканата Медицинског факултета Приштина, дана 23. априла 2019. године.
Полазници семинара су били лекари, биохемичари, фармацеути, медицинске сестре и техничари. Број пријављених учесника семинара био је 33.

Предавачи на семинару (укупно 6) су стручњаци са великим искуством, како у теоријској, тако и у практичној едукацији у поменутој области и наставници су на Медицинском факултету у Приштини са седиштем у Косовској Митровици.
Слушаоци су се упознали са најновијим подацима везаним за актуелне болести у Интерној медицини, презентована су решења за лечење ових болести са посебним освртом  на јавно-здравствене аспекте решавања проблема.
У овој едукацији су презентоване нејновија сазнања о болу у епигастријуму (узроци и последице), болу у грудима (како га збринути), метаболички синдром (мит или стварност), хипогликемија (када и како је збринути), артеријска хипертензија (у посебним популацијама), спортска кардиологија (велики изазови). За све наведене болести су разматрани фактори ризика, распрострањеност, као и програми за превенцију и лечење истих.
На крају семинара предавачи и слушаоци су учествовали у евалуацији новостечених знања и информација, као и решавању теста еваулације. Уз уверења са оствареним бодовима слушаоцима је подељен и пратећи материјал (ЦД са предавањима).

Захваљујем се полазницима семинара и предавачима на успешно одржаној континуираној медицинској едукацији.
    У Косовској Митровици 




       Руководилац семинара
    29.04.2019. године
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